
Vážení spoluobčané, 

dovolte mně seznámit Vás s dalšími opatřeními, pro která jsme se rozhodli v důsledku 

vyhlášené celostátní karantény v souvislosti s možným onemocněním Covid-19. 

Vzhledem k tomu, že jsme obdrželi od ORP Pardubice jednorázové ústenky pouze v počtu 

jeden kus pro seniora staršího 65 let, přistoupili jsme k tomu, že ušijeme další roušky. 

Věkovou hranici jsme posunuli opět na 60 let, abychom uspokojili co nejvíce seniorů tak, 

aby každý měl k dispozici alespoň dvě látkové roušky na výměnu. K této látkové roušce 

jsme přibalili i jednu jednorázovou ústenku a roznesou Vám je opět naši hasiči. 

Dále Vás chci seznámit s tím, že jsme jako obec obdrželi od ORP Pardubice pouhých deset 

litrů dezinfekce na ošetření rukou pro celou obec. Z tohoto množství jsme převážnou 

většinu poskytli prodejně Hruška, zbývající malou část jsme ponechali pro potřeby 

fungování samosprávy na obecním úřadě. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli dezinfekci na 

ruce zakoupit z prostředků obce tak, abychom mohli přidělit na jednu trvale hlášenou 

rodinu v obci alespoň 1 litr této dezinfekce. Podařilo se nám dezinfekci obstarat 

v jednolitrovém balení, tudíž odpadlo pracné rozlévání, a hlavně na každé lahvi je návod 

k použití. Tuto dezinfekci Vám také roznesou naši hasiči. 

Protože se jedná o vysoce hořlavou tekutinu, je potřeba, abyste si ji od hasičů převzali 

osobně, nebude vám nikde ponechána u dveří. Proto Vás prosím, až u vás hasiči zazvoní 

nebo zaklepou, převezměte si od nich tuto dezinfekci, a senioři též roušky. Pokud 

nebudete doma, roušky vám hasiči ponechají ve schránce, ale pro dezinfekci si musíte přijít 

na obecní úřad. Děkujeme za pochopení. Roušky a dezinfekci budou hasiči roznášet do 

jednotlivých domácností v sobotu 11. dubna během dopoledne. Tímto jim i jménem všech 

občanů velice děkuji za pomoc. 

Zároveň Vás znovu prosím o dodržování bezpečnostních opatření – na veřejných 

prostranstvích noste prosím stále roušky. Je to v zájmu nás všech. Řiďme se všichni podle 

úsloví „Tvoje rouška chrání mě, moje rouška chrání tebe“. Jen ukázněností přispějeme 

k tomu, že se nákaza nadále nebude masově šířit. Děkuji Vám. 

Dále bych chtěla poprosit ty, kteří dosud nezaplatili poplatek za popelnici nebo psa, aby 

tak učinili neprodleně obratem. Termín uplynul 31. března, a vzhledem k tomu, že je vás 

pouhých pět, termín splatnosti nebudeme prodlužovat. Děkuji za pochopení. 

Na závěr bych vám chtěla jménem celého zastupitelstva popřát klidné a spokojené 

velikonoční svátky. Prožijeme je letos trochu jinak, ale přeji nám všem, abychom je prožili 

hlavně ve zdraví. Mějte na paměti, že virus svátky neslaví. 

Držme si palce, spolu to zvládneme. 
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